

Zeitschrift: Eclogae Geologicae Helvetiae
Herausgeber: Schweizerische Geologische Gesellschaft
Band: 15 (1918-1920)

Erratum: Zu Leo J. Krige, Petrographische Untersuchungen im Val Piora u. Umgebung, Eclogae, Vol. XIV, No 5
Autor: [s.n.]

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 24.05.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

zu

LEO J. KRIGE,

Petrographische Untersuchungen im Val Piora u. Umgebung.

Eclogæ, Vol. XIV, N° 5.

Seite 520	Zeile 13	v. o.	lies zuckerkörniger	statt zuckerförmiger
» 523	» 18	v. u.	» Granatschiefer,	» Granatschiefer
» 530	» 4	v. u.	» überkipptem	statt überkippen
» 532	» 6	v. o.	» diese	statt sie
» 532	» 7	v. o.	» konnte	statt konnten.
» 533	» 19	v. u.	» jung,	statt jung
» 536	» 15	v. o.	» ent-tanden zu sein	statt entstanden sein.
» 545	» 9	v. o.	» ist aber in der Regel	statt in der Regel
» 546	» 19	v. o.	» S 74,6	statt S 76,6
» 556	» 5 u. 4.	v. u.	lies vorhanden,	auf kleine Strecken
» 559	» 14	v. o.	lies sind.	statt sind,
» 566	» 20	v. u.	» 12,2	statt 12,5
» 566	» 14 bis 27	v. u.	siehe Tektur am Schluss	dieses Verzeichnisses.
» 570	» 3	v. o.	lies sedimentärer	Herkunft statt sedimentär
» 574	» 14	v. u.	» sind.	statt sind, Magnetit
» 575	» 9	v. o.	schalte ein nach Muskowit	0 bis 5%, Biotit
» 575	» 21	v. o.	lies Gestalt des	statt Gestalt in
» 578	» 3	v. u.	» 65%	statt 25%
» 590	» 13	v. o.	» S. 527	statt S. 15
» 593	» 10 u. 12	v. u.	lies 5%	statt 1%
» 599	» 14	v. o.	lies 65%	statt 61%
» 600	» 6 u. 7	v. o.	lies in den Phylliten	statt in Phylliten
» 602	» 12	v. o.	lies 25%	statt 21%
» 602	» 13	v. o.	» 5% »	1%
» 604	» 16	v. o.	» zeigt	statt zeigen
» 613	» 12	v. o.	» Matrix	statt Matrize
» 619	» 3	v. u.	» öfters	statt öfters
» 637	» 1	v. o.	» S. 645	statt S. 647
» 650	» 6	v. u.	» Hornblende-Biotitphyllit	statt Hornblende-Biotitschiefer.

TEKTUR für S. 566, ANALYSE 6 (2. und 3. Kolonne).

44,14	}	47,5
1,09		
11,11	}	6,9
5,64		
8,17	}	12,0
0,28		
10,73	}	12,2
12,43		
0,89	}	0,6
1,12		
1,86	}	1,2
0,07		
0,68	Summa	100,6